



洛阳晚报

洛阳网 <http://www.lyd.com.cn>



### 网友热议

## 又是一年毕业季,网友为毕业生们送出美好祝愿 前方的路还长,要去征服

“那时候天总是很蓝,日子总过得太慢,总以为毕业遥遥无期,转眼就要各奔东西。”这首带着淡淡忧伤的校园民谣唱出了眼下许多大学生的心声。又是一年毕业季,洛阳社区的网友“洛邑狂客”的讨论帖引起了大家的兴趣,众多网友对即将进入社会的毕业生们送出美好祝愿。

**金属:**通向成功的路有好多条,学业只是其中一条而已,希望大家放下包袱。

**鲲鹏:**我用一麻袋的钱上大学,换了一麻袋的书,毕业了,用这一麻袋的书换钱!

**gprsl:**对于大家来说,第一份工作很重要。选工作时关键要看单位对你以后是否有发展,而不要局限于一点点薪资。

**流浪的豆芽:**无论你从事什么工作,都要尽心尽力把它做好。并不是

为别人而是为自己,为实现自身的最大价值。

### ■小编感言

学校只是暂时的港湾,前方的路还很长,需要众多学子去跋涉,去征服。祝愿每位学子的生活充满欢乐与阳光。

### 婚姻如围城

城里的人想出来,城外的人想进去。网友“东方舰936”关于感悟婚姻的帖子引起了广大网友的热烈讨论。

**黛眉:**婚姻必经的过程:新鲜期、争吵期、疲惫期、冷战期、对峙期、平静期。

**女人如水:**婚姻需要双方互相理解、包容,夫妻之间多体谅吧。

**若兰111:**围城里的是是非非没有人说得清,围城里的苦和乐,说幸福就是幸福。

**金属:**婚姻就像一杯原酒,个中滋味全凭自己去勾兑!

**吐吐:**如果说婚姻是围城,围城就像一张网,围城里的人从网眼里向外张望,看看外面诱人的风景,最终还是觉得围城里的风景独好!

**雪莲花开:**城,是用来保护自己的,也许在城里时没有感觉,一旦出了城,便会有更渴望回城的感觉!城外的风景只是用来欣赏的!

### ■小编感言

也许婚姻会让我们失望,会让我们无奈和痛苦,但我们要相信,婚姻不仅会让人成熟起来,在人生中也是最重要的,所以不要轻易去破坏它。

(潘亮 整理)



### 一周热帖榜

(5月29日0时~6月5日24时)

#### 洛阳应该有个雕塑公园

上周楼主到上海旅行,到静安区雕塑公园玩了一趟后感觉很好。联想到洛阳的文化建设,如果能把洛阳灿若繁星的历史文化也用雕塑这种形式表现一下,一定会成为另一个特色。

发帖人:点亮生活 smile  
点击次数:4611

#### 六一节,大网友带小网友收麦子

“在城市里待久了,人都变得麻木了。”这是很多上班族的心声。6月1日,“开心出行”群的大网友带着小网友走进汝阳县十八盘乡登山村,帮助农民收麦子,体验生活。

发帖人:风之子  
点击次数:4532

#### “太有才了”

在洛吉快速路和孟津汉魏大道交叉口,朝南不足50米,竖着两块不同的限速牌,一个限速70,一个限速80,请问一下孟津的交警同志,以哪个为准?

发帖人:回到自然  
点击次数:4082

#### 洛阳文峰塔

洛阳有个文峰塔,离天只有丈七八。这是老洛阳人在用诙谐的语言赞叹文峰塔的伟大。

文峰塔位于今洛阳市老城东南隅东和巷东端,始建于宋代,明末毁于战火,清初重建,明清时附近还有一湖泊和一庙宇(现已废毁),塔、湖、庙交相辉映,成为当时著名的人文景观。

发帖人:车人  
点击次数:3984

#### 夫妻恩爱到老的四个秘诀

白头偕老是所有夫妻的愿望。夫妻“半途而废”的例子比比皆是,想白头偕老,就必须掌握婚姻中相处的秘诀。

发帖人:乐博老窝  
点击次数:3980

(史戎戎 整理)



### 网友大本营

## 和福利院的小朋友一起过六一

上周,洛阳社区“洛阳志愿者”和“公益慈善”板块的网友分别陪伴洛阳市儿童福利院、洛宁儿童福利院的小朋友一起度过了一个愉快的儿童节。网友们给福利院的小朋友送去了文具、书包等学习用品以及牛奶和零食。他们和孩子们一起聊天、做游戏。网友“蝶儿”还带了自己的孩子一起去,让孩子从小学会关心他人。

“公益慈善”板块的网友则征集爱心车辆将洛宁儿童福利院的小朋友接到洛阳来逛公园,去博物馆参观,去游乐场玩。这些福利院的小朋友虽然有着和常人不一样的身世,但是他们都非常坚强,这让网友很震撼。祝福他们!

儿童节的第二天已被洛阳社区“网络艺术团”板块的网友认定为“返老还童”的节日了,今年是第二



洛宁儿童福利院的孩子参观洛阳博物馆

网友 车人 摄

届“返老还童”郊游活动,板块的网友发帖说,我们虽然人老了但是心

不老,谁也不能阻止我们拥有一颗童心。(崔婕)



### 社区消息树

## 粽叶飘香 邀您一起去敬老院

又到一年粽叶飘香时,端午节临近,洛阳社区“公益慈善”板块的网友邀请大家去敬老院看望孤寡老人,给他们送去节日的祝福。

洛阳社区网友“助学济困联合会”在社区发帖邀请大家一起加入到端午节关爱老人的队伍中来,让那些孤寡老人也能享受到温暖。邀请帖中写道,本次活动时间暂定于6月10日,内容主要是为敬老院的老人们送粽子、

表演节目,陪老人过一个热闹的端午节;献爱心的地点暂定为高新区辛店镇敬老院、伊川县江左镇敬老院、涧西区谷水敬老院等,现已有爱心企业提供一部分粽子和车辆,网友呼吁希望不管是能提供物质支持还是精神支持的朋友们都能一起参与。

诚邀爱心网友、摄影网友加入活动。详情请登录洛阳网洛阳社区查看相关帖文。(崔婕)



(请扫描二维码)